

2015. június 30.

BEZERÉDJ-KASTÉLYTERÁPIA ALAPÍTVÁNY

SAJTÓKÖZLEMÉNY

BEFEJEZŐDÖTT A BEZERÉDJ-KASTÉLYTERÁPIA ALAPÍTVÁNY „MUNKAHELYTEREMTÉS FIATALOK SZÁMÁRA A BEZERÉDJ-KASTÉLYTERÁPIA ALAPÍTVÁNYNÁL” PROGRAMJÁNAK MEGVALÓSÍTÁSA” PROJEKTJE

2014. március 1-jén indult „Munkahelyteremtés fiatalok számára a Bezerédj-kastélyterápia Alapítványánál” címmel a Bezerédj Alapítvány projektje, melynek célja pályakezdő fiatalok foglalkoztatásának és a munkatapasztalat megszerzésének elősegítése, ezáltal a Szedresi Speciális Gyermekotthon és az alapítvány szakmai programjainak, valamint a szervezet szolgáltatói kapacitásának erősítése.

A projekt keretében 2 fő felsőfokú végzettségű és 1 fő középfokú végzettségű és szintén 2 fő szakképzetlen fiatal kezdte meg a munkát 2014. április 1-jével. A projekt időtartama alatt szakképzett mentor segítette a munka világába történő beilleszkedésüket. A mentor folyamatosan, napi kapcsolatban volt a projekt résztvevőivel, a tapasztalatok és az esetleges problémák megbeszélése, megoldása érdekében.

A 15 hónapos foglalkoztatás keretében az alapítvány irodájában, valamint a Szedresen működtetett speciális (alkohol/drog függő és magatartászavaros gyermekek) gyermekotthonban szerezhették meg a szükséges munkatapasztalatokat.

A fiatalok bepillantást nyerhettek többek között: a civil szervezetek működésének menetébe, megtanulhatták az iktatási a pályázatkezelési és a partner kapcsolattartási feladatok alapjait. Ismereteket szereztek a gyermekvédelmi ellátó rendszer felépítési struktúrájáról, valamint részletesebben a gyermekvédelmi szakellátás speciális területéről. Személyes kapcsolatokat építhettek ki az ellátórendszer egyik legnehezebb területén élő gyermekekkel. Megismerhették sorsukat, életútjukat és hozzájárulhattak felépülési, talpra állási esélyeik fejlesztéséhez.

További információ:

Bezerédj-kastélyterápia Alapítvány

7626 Pécs, Király u. 58.

Szedresi Speciális Gyermekotthon

7056 Szedres Hídja-pusztá

Tel: + 36 74 534-048

email: bezereda@gmail.com

honlap: bezeredjalapitvany.hu